
Nro Esine Vasarahinta

1 Alvar Aalto, PÖYTÄ. 2 800 EUR

2 Alvar Aalto, NOJATUOLIPARI, Nro 46. 420 EUR

3 Alvar Aalto, PUUTARHATUOLIPARI. 600 EUR

4 Risto Halme, TUOLEJA, 8 KPL. 1 200 EUR

5 Alvar Aalto, PÖYTÄVALAISIN A 704. 6 000 EUR

6 Alvar Aalto, PÖYTÄVALAISIN. 1 400 EUR

7 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN Nro A110. 1 000 EUR

8 Alvar Aalto, APUPÖYTÄ. 630 EUR

9 Alvar Aalto, LAATIKOSTO. Ei myyty

10 Alvar Aalto, KAAPPI, nro 808. 500 EUR

11 Alvar Aalto, TARJOILUVAUNU 98. 2 500 EUR

12 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN A335B. 700 EUR

13 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN Nro A 333. 1 000 EUR

14 Alvar Aalto, NOJATUOLI Nro 36. 440 EUR

15 Alvar Aalto, NOJATUOLI, 401. 400 EUR

16 Alvar Aalto, NOJATUOLI, Nro 46. 300 EUR

17 Alvar Aalto, X-JALKAINEN JAKKARA. 500 EUR

18 Alvar Aalto, YÖPÖYTÄ JA PEILI. 730 EUR

19 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN A 330. Ei myyty

20 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN, A111. 1 900 EUR

21 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN. 6 100 EUR

22 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN. 6 200 EUR

23 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN. 8 100 EUR

24 Alvar Aalto, JALKALAMPPU, A 805. 6 900 EUR

25 Yki Nummi, KATTOVALAISIN. 500 EUR

26 Alvar Aalto, LATTIAVALAISIN, A809. 3 800 EUR

27 Eero Saarinen, PÖYTÄ. 2 200 EUR

28 Eero Saarinen, TUOLEJA, 6 KPL. 4 200 EUR

29 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN A622A. 750 EUR

30 Eero Aarnio, KONJAKKITUOLI. 600 EUR
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31 Carl Gustaf Hiort af Ornäs, NOJATUOLI. 1 200 EUR

32 Carl Gustaf Hiort af Ornäs, NOJATUOLI. 700 EUR

33 Ritva Puotila, MATTO. 500 EUR

34 Ritva Puotila, RYIJY. 370 EUR

36 Ritva Puotila, MATTO. 420 EUR

37 MATTO. 300 EUR

38 MATTO, MAROKKO. 680 EUR

39 LITOGRAFIA. Ei myyty

40 Lisa Johansson-Pape, PÖYTÄVALAISIN. 850 EUR

41 JALKALAMPPUPARI. 4 400 EUR

42 Lisa Johansson-Pape, JALKALAMPPU. 1 400 EUR

43 Lisa Johansson-Pape, LATTIAVALAISIN. 6 800 EUR

44 Lisa Johansson-Pape, LATTIAVALAISIN. 1 700 EUR

46 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 2 400 EUR

47 Lisa Johansson-Pape, PÖYTÄVALAISIN. 340 EUR

48 Lisa Johansson-Pape, PÖYTÄVALAISIN. 620 EUR

49 Maija Heikinheimo, NOJATUOLIPARI. 540 EUR

50 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 400 EUR

51 Maija Heikinheimo, NOJATUOLIPARI. 500 EUR

52 Maija Heikinheimo, LIPASTO JA VITRIINIKAAPPI. 500 EUR

53 Ilmari Tapiovaara, PÖYTÄVALAISIN. 2 200 EUR

54 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 2 400 EUR

55 Ilmari Tapiovaara, SOHVAPÖYTÄ. 750 EUR

56 Ilmari Tapiovaara, PIRKKA JAKKAROITA, 2 KPL. 1 200 EUR

57 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN. 3 900 EUR

58 Paavo Tynell, PÖYTÄLAMPPU. 850 EUR

59 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN. 1 800 EUR

60 Ilmari Tapiovaara, MODUULI HYLLY. 2 300 EUR

61 Paavo Tynell, JALKALAMPPU. 4 800 EUR

62 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 2 000 EUR

Lopulliset hinnat modern + contemporary,

2/16Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

2/162/162/162/162/162/162/162/162/162/162/162/162/162/162/16



Nro Esine Vasarahinta

63 PÖYTÄVALAISIMIA, 3 kpl, valmistaja ja merkitty Taito, 1930-luku. Ei myyty

64 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 2 600 EUR

65 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 1 800 EUR

66 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 1 300 EUR

67 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 4 000 EUR

68 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 7 600 EUR

69 Gunnel Nyman, KATTOVALAISIN. 1 400 EUR

70 Gunnel Nyman, RUOKASALIN PÖYTÄ. 4 000 EUR

71 Tapio Wirkkala, X-JALKAPÖYTÄ. 19 500 EUR

72 Tapio Wirkkala, PÖYTÄ. 3 000 EUR

74 Tapio Wirkkala, RIIPPUVALAISIN. 280 EUR

75 Tapio Wirkkala, JALKALAMPPU K10-11. 2 400 EUR

76 Tapio Wirkkala, SARJAKYNTTELIKKÖ. 550 EUR

77 Bertel Gardberg, JAKKARA. 300 EUR

78 VATI. 900 EUR

79 Bertel Gardberg, KYNTTILÄNJALKOJA, 5 KPL. 420 EUR

80 Bertel Gardberg, JÄÄPALA-ASTIA. 370 EUR

81 Bertel Gardberg, PÄHKINÄNSÄRKIÄ. 500 EUR

82 Alvar Aalto, OVENKAHVA. 900 EUR

83 Alvar Aalto, VATI. 850 EUR

84 Alvar Aalto, COCKTAIL-TARJOTIN. Ei myyty

85 Yrjö Rosola (Rosvall), KARAHVI. Ei myyty

86 Oiva Toikka, MALJAKKO/KYNTTILÄNJALKA. 370 EUR

87 Oiva Toikka, MALJAKKO/KYNTTILÄNJALKA. 300 EUR

88 Oiva Toikka, LASIKUUTIO. 1 500 EUR

89 Oiva Toikka, LASIKUUTIO. 1 200 EUR

90 Oiva Toikka, VUOSIKUUTIO. 450 EUR

91 TAIDELASIA, 7 kpl, Meripihka-sarja. Sign. Nanny Still, Riihimäen Lasi Oy. Ei myyty

92 Oiva Toikka, LASIVEISTOS. 850 EUR

93 Kaj Franck, RENGASKULHO. 1 500 EUR
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94 Kerttu Nurminen, SEINÄLAUTASIA, 2 KPL. 260 EUR

95 Oiva Toikka, KULHO. 480 EUR

96 Kerttu Nurminen, TAIDELASI SARJA, 5 OSAA. 730 EUR

97 Nanny Still, MEHUASTIASTO. 380 EUR

98 Kaj Franck, MEHUASTIASTO. 850 EUR

99 Kaj Franck, POKAALEJA, 4 KPL. 1 000 EUR

100 Kaj Franck, KULHO. 4 200 EUR

101 Kaj Franck, MALJAKKO. 2 300 EUR

102 Kaj Franck, TAIDELASI PULLO. 1 700 EUR

103 KUKKOPULLO, lasia, Kaj Franck, signeerattu K. Franck, Nuutajärvi Notsjö -60. Ei myyty

104 Kaj Franck, KANAPULLO. 440 EUR

105 Kaj Franck, KORPPIPULLO. 500 EUR

106 Kaj Franck, MALJAKKO. 2 000 EUR

107 Kaj Franck, MALJAKKO. 600 EUR

108 Kaj Franck, MALJAKKO. 600 EUR

109 Björn Weckström, LASIVEISTOS. 550 EUR

110 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 5 700 EUR

111 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 3 800 EUR

112 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 3 700 EUR

113 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 2 600 EUR

114 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 2 800 EUR

115 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 1 300 EUR

116 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 1 300 EUR

117 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 1 300 EUR

118 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 1 100 EUR

119 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 800 EUR

120 Birger Kaipiainen, VEISTOS. 700 EUR

121 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKARELIEFI. 2 000 EUR

122 Pauli Partanen, KERAMIIKKAVATI. 320 EUR

123 Helena Turpeinen (Tynell), KERAMIIKKARELIEFI. 800 EUR
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124 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 700 EUR

125 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 2 200 EUR

126 Gunnel Nyman, LASIVEISTOS. 11 500 EUR

127 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 830 EUR

128 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 750 EUR

129 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 520 EUR

130 Erkkitapio Siiroinen, LASIVEISTOS. 280 EUR

131 Helena Tynell, LASIVEISTOS. 900 EUR

132 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. Ei myyty

133 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. Ei myyty

134 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 630 EUR

135 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 550 EUR

136 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 900 EUR

137 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 770 EUR

138 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 750 EUR

139 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 950 EUR

140 Timo Sarpaneva, VÄRIREUNALAUTANEN. 1 600 EUR

141 MALJAKOITA, 2 kpl, "Blues" Sign. Timo Sarpaneva, 85/1986 ja 23/1987. Ei myyty

142 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, KYNNTILÄNJAKOJA, 3 KPL. 1 600 EUR

143 Timo Sarpaneva, MALJAKKO. 320 EUR

144 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 420 EUR

145 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 3 200 EUR

146 Rut Bryk, KERAMIIKKARELIEFI. 7 000 EUR

147 Rut Bryk, KERAMIIKKARELIEFI. 7 000 EUR

148 Rut Bryk, KERAMIIKKARELIEFI. 5 200 EUR

149 Rut Bryk, KERAMIIKKALAATTA. 1 800 EUR

150 Rut Bryk, KERAMIIKKARELIEFI. 1 200 EUR

151 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAMALJA. 2 200 EUR

152 Toini Muona, MALJA. 700 EUR

153 Toini Muona, KERAMIIKKAKULHO. 400 EUR
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154 Annikki Hovisaari, PIENOIS MALJAKOITA, 4 KPL. 200 EUR

155 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAMALJAKKO. 4 300 EUR

156 Kyllikki Salmenhaara, KARAHVI. 2 400 EUR

157 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAMALJAKKO. 750 EUR

159 Toini Muona, KERAMIIKKALAATTA. 300 EUR

160 Toini Muona, KERAMIIKKARELIEFI. Ei myyty

165 Tapio Wirkkala Väitetty, LASIVEISTOS. 400 EUR

166 MALJAKKO, lasia, "Jäkälä" Signerad Tapio Wirkkala, Iittala 3515. Ei myyty

167 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 400 EUR

168 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 1 400 EUR

169 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. Ei myyty

170 Tapio Wirkkala, MALJA. 2 200 EUR

171 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 540 EUR

172 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 1 300 EUR

173 Tapio Wirkkala, LASIVEISTOS. Ei myyty

174 Tapio Wirkkala, LASIVESTOS. 6 000 EUR

175 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 800 EUR

176 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 850 EUR

177 Tapio Wirkkala, MALJA. 460 EUR

178 MALJA, lasia, 3155, signeerattu Tapio Wirkkala, Iittala. 1950-luvun alkupuoli. Ei myyty

179 Tapio Wirkkala, KULHO. 9 400 EUR

180 Tapio Wirkkala, VATI. 1 200 EUR

181 Tapio Wirkkala, VIINIKANNU, TW 76. 4 200 EUR

182 Tapio Wirkkala, HOPEAMALJAKKO. 7 200 EUR

183 TAPIO WIRKKALA, HOPEAMALJAKKO. Ei myyty

184 Tapio Wirkkala, BOOLIMALJA. 1 900 EUR

185 Tapio Wirkkala, KANNU JA KAKSI PIKARIA. 800 EUR

186 Tapio Wirkkala, HOPEAKERMAKKO JA -SOKERIKKO. 580 EUR

187 Tapio Wirkkala, MALJA. 600 EUR

188 Tapio Wirkkala, KULHO. 550 EUR
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189 Tapio Wirkkala, KANNU JA KUUSI PIKARIA. 2 000 EUR

190 Tapio Wirkkala, VATI. 400 EUR

191 Tapio Wirkkala, VATI. 320 EUR

192 Tapio Wirkkala, KYNTTILÄNJALKAPARI. 1 400 EUR

193 Tapio Wirkkala, KYNTTILÄNJALKAPARI. 380 EUR

194 Tapio Wirkkala, KYNTTILÄNJALKOJA, KAKSI PARIA. 1 900 EUR

195 Henning Koppel, KAHVIKALUSTO 3 OSAA. 3 300 EUR

196 Pekka Piekäinen, TEEKALUSTO 3 OSAA. 1 100 EUR

197 Tapio Wirkkala, RANNEKORU 14K kultaa, Kultakeskus 1968. 4 800 EUR

198 Tapio Wirkkala, KAULAKORU, sterling hopeaa, "Puolikuu" N. Westerback 1972. 950 EUR

199 Tapio Wirkkala, KAULARIIPUS, sterling hopeaa, "Kuunsirppi" N. Westerback 1973. 460 EUR

200 Tapio Wirkkala, KORVAKORUT, sterling hopeaa, "Hopeakuu" N. Westerback 1972. 480 EUR

201 Tapio Wirkkala, KORVAKORUT, sterling hopeaa, "Omena" Kultakeskus, sign. TW. 500 EUR

202 Bertel Gardberg, KAULAKORU, 916 hopeaa, BRG, Helsinki 1954. Ei myyty

203 Bertel Gardberg, RANNEKORU, sterling hopeaa, signeerattu Gardberg 1974. Ei myyty

204 Bertel Gardberg, RINTAKORU, 18K kultaa, signeerattu Gardberg. Kaunis Koru 1965. Ei myyty

205 RINTAKORU, 14K kultaa, turmaliini, "Inkojen aurinko". Lapponia  1970. Ei myyty

206 Björn Weckström, RINTANEULA, 14K kultaa "Dinosaurus" Lapponia 1970. Ei myyty

207 Björn Weckström, RANNEKORU, 14K kultaa, "Karhunhammas" Lapponia 1975. 3 300 EUR

208 Björn Weckström, RANNEKORU, kultaa 14K, "Oksat pois" Lapponia 1968. 1 500 EUR

209 Björn Weckström, SOLMIONEULA JA KALVOSINNAPIT, 14K kultaa ja timantit, "Jäähile"
Lapponia 1989.

460 EUR

210 Björn Weckström, RANNEKORU, 14K kultaa, "Tunturipuro" Björn Weckström Lapponia
1975.

600 EUR

211 Björn Weckström, KAULAKETJU, 14K kultaa, Björn Weckström Lapponia 1970. 440 EUR

212 Björn Weckström, RIIPUS, 14K kultaa, ametisti, "Poronkello" Lappponia 1977. Ei myyty

213 Björn Weckström, SORMUS, 18K kultaa, vanhahiontaisia timantteja n. 0.85 ct, Kruunu
Koru Helsinki 1965.

Ei myyty

214 Björn Weckström, SORMUS, 18K kultaa, "Kanjon" kolme briljanttihiottua timanttia, sign.
BW. Kruunu Koru 1966.

900 EUR

215 Björn Weckström, SORMUS, 14K kultaa, "Siviang" zoisiitti, Lapponia 1975. Ei myyty

216 Björn Weckström, SORMUS, 14K kultaa, kuparimalmia "Kultakivi" Lapponia 1970. 380 EUR
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217 Björn Weckström, KALVOSINNAPIT, 14K kultaa, timantit yht. 0,10 ct, "Jäähile". Björn
Weckström Lapponia 1989.

380 EUR

217A Mauno Honkanen, RANNERENGAS, hopeaa, lumikvartsi, Mauno Honkanen, Tillander
1962.

500 EUR

218 Björn Weckström, KAULAKORU, sterling hopeaa, "Saturnuksen kehä" Lapponia 1975. 1 100 EUR

219 Björn Weckström, KAULAKORU, sterling hopeaa, akryyliä, "Monoliitti" Lapponia 1974. Ei myyty

220 Björn Weckström, KAULARIIPUS, sterling hopeaa "Auriga", Lapponia 1977. 280 EUR

221 Björn Weckström, KAULAKORU, sterling hopeaa, "O2X" Lapponia 1972. Ei myyty

222 Björn Weckström, RIIPUS/RINTAKORU, tulipronssia, "International Arms Inc" Lapponia
1971.

220 EUR

223 Björn Weckström, RANNEKORU, tulipronssia, "Maginot" Lapponia 1971. 450 EUR

224 Björn Weckström, SORMUS, tulipronssia, "Isotta Frascini" Lapponia 1971. 340 EUR

225 Björn Weckström, SORMUS, sterling hopeaa, "Otuksen silmä" Lapponia 1974. 380 EUR

226 Björn Weckström, SORMUS, sterling hopeaa, akryylia, "Jaaran kypärä" Lapponia 1972. 395 EUR

227 Björn Weckström, SORMUS, sterling hopeaa "Ikuisuuden portilla" Lapponia 1971. Ei myyty

228 Kalevala Koru, HALIKON KÄÄTY, KAULAKORU, RANNEKORU JA KORVAKORUT, 18K
kultaa, Helsinki 1968.

Ei myyty

229 Mauno Honkanen, RANNEKORU, 916 hopeaa, kalsedoni, A. Tillander 1962. 320 EUR

230 Juhani Linnovaara, SORMUS, sterling hopeaa, mustaa emalia, Lapponia 1974. 180 EUR

231 Juhani Linnovaara, RANNEKORU, sterling hopeaa, emalia, Lapponia 1975. 550 EUR

232 Juhani Linnovaara, KAULAKORU, 18K kultaa, spektroliitti, "Schertzo" Lapponia 1980. 1 400 EUR

233 Liisa Vitali, KAULAKORU, RANNEKORU JA KORVAKORUT, 14K kultaa, N. Westerback
1970, 1971.

720 EUR

234 Elis Kauppi, RIIPUS, 14 K kultaa, Kupittaan Kulta 1970. 700 EUR

235 Eero Rislakki, KAULAKORU, 14K kultaa, savukvartsi, N. Westerback 1962. Sign. ER. Ei myyty

236 Elis Kauppi, RIIPUS, 14K kultaa, rutiilikvartsi, Kupittaan Kulta, 1960/70-luku. Ei myyty

237 Elis Kauppi, SORMUS JA KORVAKORUT, 18K valkokultaa, briljanttihiotut timantit 0,15 ct,
Kupittaan Kulta, suomalaiset vientileimat.

500 EUR

238 Elis Kauppi, SORMUS, 18K kultaa, briljanttihiottuja timantteja yhteensä 0,55 ct, Kupittaan
Kulta 1984.

Ei myyty

239 Elis Kauppi, SORMUS, 14K kultaa, vuorikristalli, Kupittaan Kulta 1973. 400 EUR

240 Elis Kauppi, SORMUS, 14K kultaa, ametisti, suomalaiset vientileimat. 1970-luku. 400 EUR

241 Elis Kauppi, SORMUS, 14K kultaa, timantti 0,10 ct, Kupittaan Kulta 1963. Paino 4,9 g. 360 EUR
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242 Elis Kauppi, KORVAKORUT, 14K kultaa, Kupittaan Kulta. Leimaamattomat. 400 EUR

243 Elis Kauppi, KAULAKORU, sterling hopeaa, Kupittaan Kulta, suomalaiset vientileimat. Ei myyty

244 Elis Kauppi, KAULAKORU, sterling hopeaa, Kupittaan Kulta, ruotsalaiset tarkastusleimat. 280 EUR

245 Elis Kauppi, RANNEKORU, RIIPUS, SORMUS, sterling hopeaa, korallia, Kupittaan Kulta.
Suomalaiset vientileimat.

360 EUR

246 Jorma Laine, RANNEKORU, hopeaa, Turun Hopea 1973. Ei myyty

247 Nanny Still, KAULAKORU, sterling hopeaa ja titaania, Kultakeskus 1976. 340 EUR

248 Jorma Laine, SORMUS, hopeaa, Turun Hopea 1973. 250 EUR

249 Elis Kauppi, RANNERENGAS, sterling hopeaa, pyöröhiottu ametisti, Kupittaan Kulta
1959.

Ei myyty

250 Elis Kauppi, RANNEKORU, sterling hopeaa, Kupittaan Kulta, suomalainen vientileima. 280 EUR

251 Juhani Linnovaara, "CONEY ISLAND". 650 EUR

252 Max Salmi, "KUOLEVA PUU". 960 EUR

253 Juhani Linnovaara, "TIE". 1 000 EUR

254 Christina Snellman, "KALLOJA JA IIRIKSIÄ". 2 400 EUR

255 Anita Snellman, "KEVÄTPÖYTÄ". 3 500 EUR

256 Rafael Wardi, KELTAINEN ASETELMA. 4 000 EUR

257 Mauri Favén, "PUIDEN VARJOT RUOHIKOLLA". 700 EUR

258 Juhani Linnovaara, "AMAZON". 1 100 EUR

259 Lars-Gunnar Nordström, SOMMITELMA. Ei myyty

260 Lars-Gunnar Nordström, MUSTAVALKOINEN SOMMITELMA. Ei myyty

261 Juhani Linnovaara, "KOHTAUS LAMMELLA". 920 EUR

262 Jorma Hautala, "GESSAN". Ei myyty

263 TARJA UNKARI, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1985. Ei myyty

264 Lauri Ahlgrén, "SÄHKEITÄ AVARUUDESTA". 4 700 EUR

265 Kristian Krokfors, KYLÄKARTTA. 800 EUR

266 KRISTIAN KROKFORS, sekatekniikka paperille, signeerattu ja päivätty -84. Ei myyty

267 Juhana Blomstedt, "SÄÄN ARMOILLA". 1 300 EUR

268 AARNO SALOSMAA, öljy kankaalle, liimattu levylle, signeerattu -72. Ei myyty

269 Sirkka-liisa Lonka, "IHMISIÄ YMPYRÄSSÄ". Ei myyty

270 Reino Hietanen, MYRSKY. 600 EUR
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271 Kimmo Kaivanto, "MUUNNELMA MUSTALLA". 1 800 EUR

272 Kristian Krokfors, ANDALUSIALAISIA OLIIVIPUITA. Ei myyty

273 Jorma Hautala, "WING - REFLECTION". Ei myyty

274 Leena Luostarinen, "L'ILE DE CYRCÉE". 2 600 EUR

275 Kimmo Kaivanto, "SAARISTOA". Ei myyty

276 Jaakko Somersalo, ASETELMA. 380 EUR

277 Jaakko Somersalo, ASETELMA HEDELMILLÄ. 660 EUR

278 Sam Vanni, SOMMITELMA. 3 000 EUR

279 Göran Augustson, "AJAX". 460 EUR

280 Lauri Ahlgrén, "TUMMA AURINKO II". 5 200 EUR

281 Jorma Hautala, "UKIJO-E II". 720 EUR

282 Jorma Hautala, "UKIJO-E I". 720 EUR

283 Matti Kujasalo, MUSTAVALKOINEN SOMMITELMA. 1 700 EUR

284 Juhana Blomstedt, "KOREOGRAFISIA TEHTÄVIÄ PÄÄLLE JA KÄSILLE". 2 000 EUR

285 Göran Augustson, RISTITUTKIELMA. 10 000 EUR

286 Eino Ruutsalo, "EPÄKASVEJA". 1 100 EUR

287 Per Stenius, ASETELMA. 2 800 EUR

288 Eva Cederström, "SURU". Ei myyty

289 Mauno Markkula, TALVISÄÄ. 2 500 EUR

290 Tapani Raittila, SATAMANÄKYMÄ. 1 100 EUR

291 Max Salmi, "KOMITEA". 800 EUR

292 Heikki Tuomela, "KIRSTI". 1 200 EUR

293 Anitra Lucander, KAUPUNKINÄKYMÄ. 3 200 EUR

294 EVA CEDERSTRÖM, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1959. Ei myyty

295 Kalevi Pyykönen, "TANSSI". 800 EUR

296 Håkan Brunberg, RANNALLA. Ei myyty

297 Tuulikki Pietilä, MAISEMA ESPANJASSA. 1 200 EUR

298 ILTA SORRO, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -74. Ei myyty

299 Rafael Wardi, VÄKIJOUKKO. Ei myyty

300 Håkan Brunberg, SUSANNA KYLVYSSÄ. 2 600 EUR
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301 Rafael Wardi, IKKUNAN ÄÄRELLÄ. 8 100 EUR

302 Anitra Lucander, ASETELMA. 2 600 EUR

303 Per Stenius, "SYYSVÄREJÄ-LAPPI". 1 500 EUR

304 Rafael Wardi, MAISEMA. 2 050 EUR

305 Ellen Thesleff, "TAORMINA". 18 500 EUR

306 Sulho Sipilä, ASETELMA. 24 000 EUR

307 Lars-Gunnar Nordström, SOMMITELMA MUSTALLA, VALKOISELLA JA SINISELLÄ. Ei myyty

308 Lars-Gunnar Nordström, SOMMITELMA. Ei myyty

309 Lars-Gunnar Nordström, "DIMENSIONELL SITUATION III". 13 000 EUR

310 OLE KANDELIN, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -46. Ei myyty

311 Göran Augustson, SOMMITELMA. 1 900 EUR

312 Juha Soisalo, "NIMETÖN". 800 EUR

313 Otto Mäkilä, "YÖKULKIJA". 6 250 EUR

314 Otto Mäkilä, OMAKUVA. Ei myyty

315 Otto Mäkilä, NAISEN MUOTOKUVA. 15 000 EUR

316 Birger Carlstedt, KUKKA-ASETELMA. Ei myyty

317 Unto Pusa, "KÖNGÄS". 5 000 EUR

318 Unto Pusa, "CHEVREUSE". 3 600 EUR

319 Per Stenius, LAUTTASAAREN SILTA. 3 800 EUR

320 Eino Ruutsalo, "ASETELMA". 720 EUR

321 Rafael Wardi, AASIALAINEN MAISEMA. 8 000 EUR

322 Ukri Merikanto, "LINTU". Ei myyty

323 Ahti Lavonen, "HOPEINEN". Ei myyty

324 Veikko Nuutinen, "MINOTAURUS". Ei myyty

325 Tapio Junno, AJATTELIJA. 1 800 EUR

326 Laila Pullinen, MUOTOJA. 6 400 EUR

327 Björn Weckström, "JOSHUA". 1 400 EUR

328 Björn Weckström, "TORSO". 1 800 EUR

329 Kauko Lehtinen, "VIISI FIGUURIA MEREN RANNALLA". Ei myyty

330 Paul Osipow, "RUSKEA RUUTU". 4 400 EUR
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331 Paul Osipow, "VIISI SOLMIOTA". Ei myyty

332 MAUNO HARTMAN, "HAKA II". Ei myyty

333 REIJO HUKKANEN, "KUULOVARTIO". Ei myyty

334 Rafael Wardi, "SISÄKUVA III". 7 000 EUR

335 Laila Pullinen, "ROOMALAINEN APOLLO". 42 000 EUR

336 Reidar Särestöniemi, LAPIN SYKSY. 13 000 EUR

337 Esko Tirronen, "KEVÄT KUKKULALLA". 830 EUR

338 Ulla Rantanen, ABSTRAKTI. 1 300 EUR

339 Risto Suomi, MIES JA JÄNIS. Ei myyty

340 Leena Luostarinen, MIES. Ei myyty

341 Kuutti Lavonen, "ROMOALDO". 1 700 EUR

342 Eero Hiironen, "KOSKENNISKA". Ei myyty

343 Kain Tapper, ABSTRAKTI. 5 500 EUR

344 Kai Noramies, "PAINIJAT". 1 300 EUR

345 Arvo Siikamäki, PÄÄ. 930 EUR

346 Nina Terno, KYLPIJÄ SARJASTA "VIIMEINEN RANTA". 1 700 EUR

347 Sakari Pykälä, KURKI. 1 030 EUR

348 HELGE DAHLMAN, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

349 TIMO KELARANTA, serigrafia, signeerattu ja numeroitu tpl'a 1/1, ja päivätty 2000. Ei myyty

350 William Rosenberg, SUUDELMA. 900 EUR

351 Lauri Ahlgrén, "ORGAANINEN TAPAHTUMA". 650 EUR

352 Helge Dahlman, ASETELMA. 1 800 EUR

353 Nina Terno, LAMMAS. 7 000 EUR

354 Juha Menna, "EHKÄ SE ON SURULLINEN". 700 EUR

355 Eero Hiironen, "TALVINEN RANTA". Ei myyty

356 Eero Hiironen, "SADE". Ei myyty

357 Kristian Krokfors, "PUUTARHA". 2 000 EUR

358 Kristian Krokfors, AAMUNSARASTE LAAKSOSSA. 1 200 EUR

359 Juhana Blomstedt, "SOIVA KENTTÄ". 1 500 EUR

360 LEENA LUOSTARINEN, KOTILO. Ei myyty
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361 REIDAR SÄRESTÖNIEMI, öljy kankaalle, signeeraamaton. Ei myyty

362 Reidar Särestöniemi, NAISEN PROFIILI. 1 600 EUR

363 Saara Tikka, "TOUKOKUU I". 370 EUR

364 Kristian Krokfors, "KELTAINEN TELTTA". 1 000 EUR

365 Taisto Ahtola, TAIDEKRIITIKKO. 1 600 EUR

366 Lauri Ahlgrén, SOMMITELMA. 600 EUR

367 UNTO AHJOTULI, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -88. Ei myyty

368 Olli Lyytikäinen, KASVOT. 3 200 EUR

369 Rafael Wardi, NUKKUVA KOIRA. 2 000 EUR

370 Sirkka-liisa Lonka, "ETHERAL SPACE". 1 900 EUR

371 Unto Koistinen, ALASTON. 1 700 EUR

372 Ernst Mether-Borgström, PUISTOSSA. 3 800 EUR

373 VEIKKO VIONOJA, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -60. Ei myyty

374 Pentti Melanen, TALOJA. 1 300 EUR

375 Nandor Mikola, KIVENLAHTI, ESPOO. Ei myyty

376 Armas Mikola, NÄKYMÄ INNAMOSTA. 1 400 EUR

377 Armas Mikola, PUTSAARI. 1 500 EUR

378 Eduardo Chillida, "ECARTS". 850 EUR

379 PIERRE ALECHINSKY, litografia, signeerattu, numeroitu 31/75, ja päivätty 1978. Ei myyty

380 Anatoly Paulevich Belkin, LINTU. 2 950 EUR

381 Joan Miró Jälkeen, "L'OISEAU FUSE". 2 400 EUR

382 Jim Dine, "FIVE SHELLS". Ei myyty

383 Leonid Lamm, SOMMITELMA. Ei myyty

384 Antoni Tàpies, "FOC". 2 000 EUR

385 Pierre Alechinsky, "ROUE D'INFORTUNE". Ei myyty

386 Joan Miró, SARJASTA "ALBUM 21" 1978. 1 200 EUR

387 Lucebert (Lubertus Jacobus Swaanswijk), "RAKAUTTA LAKEUDELLA". 2 850 EUR

388 Pjotr Belenok, "JÄRJESTYKSEN JA KAAOKSEN VÄLI". 3 200 EUR

389 Gleb Bogomolov, "BYZANTION". 5 700 EUR

390 Gleb Bogomolov, "METSÄSTÄJÄ". 4 000 EUR
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391 IGOR GANIKOVSKY, öljy ja kollaasi levylle, signeerattu ja päivätty -87. Ei myyty

392 Andrei Roiter, "MY MIND". Ei myyty

393 Karel Appel, CIRCUS. 300 EUR

394 Allen Jones, "PARA ADULTOS". 900 EUR

396 ROBERT RAUSCHENBERG, värilitografia, signeerattu ja päivätty -77. Ei myyty

397 Pablo Picasso, "ECCE HOMO', D'APRÈS REMBRANDT". 11 500 EUR

398 Tero Laaksonen, "KIOTON KAUNOTAR". 4 400 EUR

399 Viggo Wallensköld, "PRINSESSA". 1 400 EUR

400 Hannu Palosuo, "I NEED MY MEMORIES". 1 500 EUR

401 ANNE KOSKINEN, kiillotettu pronssi. Ei myyty

402 Alvar Gullichsen, "POSANKKA". 620 EUR

403 Hannu Palosuo, "WHEN THE TRUTH LIES". 2 300 EUR

404 Tero Laaksonen, "HAADEKSEN LILJAT JA MALJA". 5 000 EUR

405 Sofia Wilkman, "KIINALAINEN PULLO". 2 400 EUR

406 SOFIA WILKMAN, akryyli kankaalle, a tergo signeerattu ja päivätty -97. Ei myyty

407 Susanne Gottberg, "SILTA IX". 5 200 EUR

408 Osmo Rauhala, "HUUHKAJA JA JÄNIS". 5 400 EUR

409 Marjatta Tapiola, KALLO. Ei myyty

410 Esa Blick, "VIHREÄ PLANEETTA". 2 900 EUR

411 Silja Rantanen, "TIE ELSIEN HUONEESEEN". 7 200 EUR

412 SOFIA WILKMAN, akryyli kankaalle, a tergo signeerattu ja päivätty -98. Ei myyty

413 Marika Mäkelä, "SCARLET". Ei myyty

414 Mari Rantanen, "NAME OF THE GAME". 2 800 EUR

415 Ilkka Väätti, "PORRAS II". 1 200 EUR

416 Heli Penttinen, "PEOPLE DIE WHEN CURIOSITY GOES". 1 800 EUR

417 Juhani Tarna, "HELIOSENTRUM". 1 800 EUR

418 MIIKA NYYSSÖNEN, akryyli styroksille. Ei myyty

419 Osmo Valtonen, "REVONTULET". 2 400 EUR

420 Nanna Susi, "KAIKKI MITÄ HALUAT". 4 600 EUR

421 Sari Tenni, "UNTENMAILLA". 1 100 EUR
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422 Anne Tompuri, "MIES". 2 000 EUR

423 Anne Tompuri, "NAINEN". 2 000 EUR

424 Sampsa Sarparanta, "ODOTTAVAN AIKA ON PITKÄ". 3 800 EUR

425 Ari Pelkonen, "HUNTER'S DREAM". Ei myyty

426 Sampsa Sarparanta, HÖYHEN. 1 800 EUR

427 Sari Tenni, "TULPPAANIPRINSSI". 800 EUR

428 Taneli Stenberg, "KELLUVA PATJA". 1 400 EUR

429 Topi Ruotsalainen, JUTTELI KAHDEN KESKEN. 2 700 EUR

430 Toni R. Toivonen, "SALVATION IS FREE". 3 600 EUR

431 Heidi Vasara, "HALLITTU YMPÄRISTÖ". 1 400 EUR

432 Jukka Korkeila, "I LIKE HONEY, IT FILLS MY TUMMY". 8 200 EUR

433 Jyrki Riekki, "OLETTE VERRATON HYVÄ HERRA". 2 800 EUR

434 Antti Arkoma, "ERITTÄIN TAITAVA KOIRAPOLIISI.". 1 000 EUR

435 Tom of Finland, PARI. 1 800 EUR

436 Mervi Karhunen, "KATOAN, OLEN TÄSSÄ". Ei myyty

437 Heli Penttinen, "PLEASURE BECOMES THE MOTIVATION". Ei myyty

438 JARI ARFFMAN, Seleenisävytetty hopeagelatiinivedos & Seleeni polysulfiidi
hopeagelatiinivedos.

Ei myyty

439 JARI ARFFMAN, seleenisävytetty hopeagelatiinivedos, a tergo signerad och daterad
2004, numrerad 8/4.

Ei myyty

440 Jari Arffman, COUNTERPARTS, ST.PRAGBURG & UTOPIA. 400 EUR

441 Kari Riipinen, "STEPS TO PEACE". 1 800 EUR

442 KARI RIIPINEN, "RUN BABY, RUN". Ei myyty

443 KARI RIIPINEN,"TANJA TAIPALE". Ei myyty

444 Noora Geagea, "KUNINGATAR". Ei myyty

445 Christoffer Relander, "GELATIN". Ei myyty

446 Christoffer Relander, "PARFYYMI". Ei myyty

447 Christoffer Relander, "KAARNA". 900 EUR

448 Mark Seliger, "BARACK OBAMA, THE WHITE HOUSE, WASHINGTON DC, 2010". 4 200 EUR

449 Nina Korhonen, "VERHON TAKANA". 400 EUR

450 Nina Korhonen, "KATI VENEESSÄ". Ei myyty
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451 Julius Koivistoinen, "ROHKEUS". 340 EUR

452 Julius Koivistoinen, "KONTULA-HELSINKI". Ei myyty
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